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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha omologato 

 
LE GARE DI COPPA ITALIA SERIE B2 MASCHILE 

QUARTI DI FINALE 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
CANZANELLA MARIO (GIS PALL.OTTAVIANO NA) gara del 27/1 
PICCIONI FRANCESCO (CONAD LAMEZIA CZ) gara del 3/2 
BIZZOTTO CLAUDIO (BASSANO VOLLEY) gara del 9/2 
CASTELLI STEFANO (CIUCIU OFFIDA AN) omesso saluto a fine gara, (2 penalità) gara 
del 17/2 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CONAD LAMEZIA CZ – Multa di € 40,00 per aver il pubblico locale rivolto reiterate offese 
all’indirizzo di un giocatore della squadra avversaria, durante la gara. Gara del 27/1 
ARNO VOLLEY 1967 PI – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale rivolto ripetute frasi 
offensive all’indirizzo del 2°arbitro che nei confronti degli atleti avversari durante l’incontro. 
Gara del 9/2 
NUNCASSFOGLIA CHIERI TO – Multa di € 50,00 per aver causato un ritardo al regolare 
inizio dell’incontro. Gara del 9/2 
 
C) RITIRI DALLA COPPA ITALIA  
 
Vista la comunicazione di rinuncia alla disputa della Coppa Italia di Serie B2/M 
pervenuta prima dell’inizio della manifestazione, il Giudice Sportivo Nazionale  

DELIBERA 
 

di multare la società  SLOGA TABOR TELEVITA TS di € 500,00= 
 
 

Affisso in Roma il 4 marzo 2016 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 
 


